

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партийного, заводского, комсомольского и заводеуправления Выксунского завода

№ 165 (505)

Пятница 20 августа 1937 года

Цена 5 коп.

## Привлекать к партийной ответственности коммунистов невыполняющих устав ВНП(С)

16 августа заводское партийное собрание обсудило вопрос о партийной пропаганде в партогранции до сих пор не выполняемых уставом завода.

Решение февральско-маршевого пленума ЦК ВКП(б) и указание товарища Сталина об овладении большевизмом, в нашей партогранции до сих пор не выполняются.

В результате слабой постановки партийной пропаганды, партогранции завода проглядели врагов народа: Попова, Тюбебаса и др., которые использовали притупление партийной бдительности и беспечности коммунистов в своих подпольных целях. После разоблачения этой班队 by шпионами, предателей, партогранции не перестроили своей работы в области партийной пропаганды.

В партогранции имеется ряд коммунистов, которые настойчиво работают над повышением своего политического уровня. Товарищ Садов, течение года учился в школе малоработных коммунистов, он не пропустил ни одного занятия. Сейчас толк Садов переведен в единокомандистскую школу. Толк Садов является одним из лучших коммунистов, но они могут остаться на бумаге, если партком и партогранции не подготовят себя для перевода из кинокомплексов в члены ВКП(б). Хорошо учатся товарищи: Юзеев, Битков, Суетова (сочувствующая) и др., но этого совершенного недостаточно.

Партогранция завода еще не добилась коренного улучшения партийной учебы. 48 человек из 500 не охвачены учебой, некоторые из них отказываются от учебы, мотивируя болезнью и старостью (Юнин, Заневцев, Дорффеев и др.). Эти причины являются уважительными и партком должен заставить этих товарищей учиться.

Партогранция цехов и партийный комитет до сих пор либерально относятся к тому, что большинство коммунистов Зубакову и Баникину здешне уклоняются от партийной учебы. Эти товарищи неоднократно заявляли парткому и райкому партии, что они исправят свои ошибки, но эти обещания потерянны искую цену. Партийные организации должны обуздить ворон об этих коммунистах, могут ли они быть членами партии.

Выступавшие в прениях товарищи отмечали недостатки в работе семинара пропагандистов, высыпавшиеся за то, чтобы отметить занятие после ночной смены, так как это не дает никакой пользы.

Партийное собрание наиметально хорошие мероприятия для улучшения партийной пропаганды, но они могут остаться на бумаге, если партком и партогранции цехов не будут подольше привести к расхлябанности и недисциплинированности коммунистов, которые невыполняют устав нашей партии.

## По советской стране

Пятый этап советской демонстрации прошел в Саратове — Черноголовка — Красногорск — и предыдущие этапы М. Рыбальченко, 188 километров от прошлого в часах 39 минут 31 секунда.

В Харькове вступил в спусковой период первый и союзный опытный завод по выпуску бензина из буровых углей. В сентябре он должен выдать первый бензин.

Футболисты германской страны баскок 17 августа из Ленинграда выезжают в Норвегию. За два месяца пребывания в Советском Союзе испанские футболисты имели 9 встреч с лучшими футбольными коллективами союзной Республики из которых проиграли только одну (Московское «Спартаку») (ТАСС).

## На первенство СССР

18 августа команда Гражданского «Динамо» в своем стадионе встретилась с Киевской командой общности «Десна» на первенство СССР по классу «Б».

В первой половине игры была очень упорная и в первом тайме имели начальный счет 2:2. Нечеткий счет держалась всю вторую половину и только в конце минуту до судейского свистка киевлянам удалось превзойти свою соперницу, мяч. В итоге гости ушли с поля победителями со счетом 3:2.

(Горький ТАСС)

## Новая победа

Рабочий коллектива холодающего отдела листоконтактного цеха накануне 20-ти летия Великой Октябрьской Революции по делу о производственном плану.

14 августа бригада Брускинина на прессе № 5 при задании в 60 тонн нареза № 114 тонн, т. е. выполнила смешную норму на 190 проц.

Замечательный опыт работы данной бригады должен подхватить все смены, чтобы к 20-ти летию Великой Октябрьской Революции быть в рядах передовых борцов производственного фронта.

Бедин

Деев

## Вся страна демонстрировала мощь Советской Авиации

18 августа вся страна торжественно, «демонстратором мощи советской Авиации. Из Ленинграда, Хабаровска, Саратова, Киева, Еревана и других городов Советского Союза собираются о многочисленных массовых и гуляйках, состоявшихся на местах аэродромов в честь дня Авиации.

Ленинградские пилоты, парашютисты и планеристы демонстрировали свое мастерство на летнем мастерстве в Красносельском парке. Сборище с большим интересом и восхищением наблюдалось как инструктора школы т. т. Коваленко, Дабахов и Штамм выполнили на планерах сложные петли, штопоры, перевороты и глубокие спирали. Праздник закончился катанием стаканчиков и ударников на самолетах.

Большой успех авиационного праздника имел в Саратове. Собравшиеся с большим интересом и восхищением наблюдались как инструктора школы т. т. Коваленко, Дабахов и Штамм выполнили на планерах сложные петли, штопоры, перевороты и глубокие спирали. Праздник закончился катанием стаканчиков и ударников на самолетах.

В Киеве торжественное празднование Дня Авиации привлекло более 60 000 человек. Летчики были показаны воздушный «бои» (ТАСС).

## На фронтах в Испании

На восточном (Арагонском) фронте продолжается частичное наступление республиканских войск. Республиканцы заняли Сарагосу (в 40 километрах к юго-западу от Теруэля) и прорвались в город, где сейчас происходят ожесточенные бои. Республиканские войска отступили в горы к северу. Подступы к войску и вооружение, республиканцы предприняли контратаку на передовые отряды мятежников и отбросили их на север тяжелыми потерями.

На Астуриском участке фронта в квартале Пурцандева города Овьедо республиканцы заняли горы Лос Сантос и захватили вооружение мятежников. На северном фронте 17 августа мятежники прорвались своим атаками в районе Рейбоса (на сантандерском участке). Им уда-

(ТАСС)

## Военные действия в Китае

### Китайские летчики сбили тридцать японских самолетов

Как сообщают из Шанхая 17 августа в районе Нанкина (северо-западнее Бэйянки) снова произошло ожесточенное сражение. Позиции китайской армии подверглись жестоким атакам с стороны японцев, которые получили значительные подкрепления в боях под Нанкином, происходивших накануне, японцы потеряли 5000 чел. Китайцы — 1500 человек.

В Китае продолжают приывать новые и новые подкрепления японцев. В порту Тяньцзы в настоящий момент находятся 16 японских военно-транспортных судов. Находящиеся на них японские войска направляются в Гиньчжунь Шанхай, гуань-Тяньцзыская железная дорога перегружена перевозками войск в боеприпасы.

При воздушном нападении на столицу Китая — Нанкин произошедшем японцами 15 августа, китайцы выпустили заем национального спасения в сумме 500 миллионов долларов для финансирования начатой кампании сопротивления японским самолетам.

В 4 часа дня 17 августа 20 японских самолетов подверглись ожесточенной бомбардировке Чанъе (район Шанхая, прилегающий к Северному вокзалу). Центральное правительство Китая решило выпустить заем национального спасения в сумме 500 миллионов долларов для финансирования начатой кампании сопротивления японским самолетам.

## Сталинская забота о человеке

В соответствии со статьей 129 Сталинской Конституции о материальном обеспечении трудаящихся по старости ВНП(С) высшее постановление, которое утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР об улучшении государственного социального страхования для служащих.

До настоящего постановления служащие, которых относились к 3 и 4-й категориям. Чтобы перейти на пенсионное обеспечение, служащему (по болезни) при возрасте 50 лет требовалась стаж работы не менее 12 лет. Согласно постановлению ВНП(С) от

31 июля 1937 года служащие привлекаются к производственным рабочим. Чтобы перейти на пенсионное обеспечение, служащему нужен стаж работы не менее 8 лет.

Если раньше служащие, которых относились к 3 и 4-й категориям. Чтобы перейти на пенсионное обеспечение, служащему (по болезни) при возрасте 50 лет требовалась стаж работы не менее 12 лет. Согласно постановлению ВНП(С) от

31 июля 1937 года служащие привлекаются к производственным рабочим. Чтобы перейти на пенсионное обеспечение, служащему нужен стаж работы не менее 8 лет.

Замечательный опыт работы

(ТАСС)

# Отдел организации труда и воспитания рабочих

Враг народа, Лавтев, пытается предательскими машинами и неправильной организацией оплаты труда, создал недородное настроение среди рабочих.

После разоблачения предательских действий Лавтева, новому руководству ООТ нужно было немедленно пересмотреть систему оплаты труда на отдельных участках работы. Но это не сделано до сих пор.

За последнее два месяца у стальваров и подручных мартеновского цеха № 1 сильно снизилась зарплаты рабочих.

Последние смены Т. Николаева в нике, за ускорение завалки получали премию по 120 рублей, а первые подручные стальвары, которые являются непосредственными руководителями посадки и организаторами ускоренной завалки, премии не получили.

Система оплаты за ускорение завалки организована несправильно. Например, на печи № 2 за завалку в 15 минут должно быть заплачено шинката 28 тонн и сколько времени на завалку затрачивается меньше, то посадчики получают премию. А на печи № 1, где складка на завалку шинката по 38 тонн и разница по времени завалки всего лишь на 15 минут. Это неправильная система оплаты привела к тому, что из 10-ти преданных стальваров печи № 1, работающих по 6-му разделу заряживаю по 315 руб., а посадчики 4-го разряда заряживаются по 340 руб.

Начальник цеха Т. Лавтев не слушает интересуется вопросами зарплаты рабочих.

Стальвар П. Чернышев

## Окрошка по зайцевски

При этом в столовую стальной цеха, где находятся столовая поваром, поваром, варят, у вас запрещают «взять» ложки и палки вместо из овощей из столовой вы браживаете, как вкусно подаете.

Таким образом тщетные попытки оживить в столовой подаются, но вот подается официантами «бесплатно», поваром и им запрещается, при этом этого «бесплатного» официанта распределяющего овощи по столам посетителей. Столовая стала хуже и виноваты голодные блюда. Хорошо в таком время покупают овощи.

Прежде чем приступить к еде я забираюсь, помешавшись ложкой в тарелке. Вот отступаю, ложка в тарелку! Ох, да, это же чайник! О, чай! Да я не могу чай есть! Или я не могу чай есть?

Или я не могу чай есть?

Приходите, поговоримте, я еще могу поговорить с вами о столовой в поварской.

Сейчас 15 августа в настороженном состоянии может попасться в ее полу избу прятать в юге в столовой в поварской.

Спасибо 15 августа в настороженном состоянии.

Савинов может попасться в ее полу избу прятать в юге в столовой в поварской.

Б. Личнов, Филипповка

## Как предотвратить себя от заболевания дизентерией

В августе и сентябре, обыкновенно наблюдается повышение остро-желудочных кишечных заболеваний — дизентерия, как разное заболевание, в основном наблюдается в это время. Кровавый понос часто сопровождается смертельным исходом.

Чтобы уберечь себя от дизентерии, необходимо соблюдать чистоту при приеме пищи, мыть руки перед едой, обмывать овощи и фрукты, уничтожать мух. Заболевания дизентерии немедленно направлять в больницу.

Одним из лучших средств против дизентерии это прививка в виде таблеток, которые принимаются в течение трех дней по одной таблетке, ежедневно за один час до завтрака. Эти таблетки не вызывают никакой реакции, предохраняют от заболевания на несколько месяцев.

Сейчас в заводе проводится прививки против дизентерии, каждый работник на заводе должен обязательно подойти к этому важнейшему вопросу и принять прививки.

Врач Валов

## СВОДНА

### о работе цехов металлургического завода

за 18 августа 1937 г.

МАРТЕН I	87,3	пр.
МАРТЕН II	82	пр.
МЕХАНОСЫРЬЯ	120	пр.
ЛИСТОФОРКАТНЫЙ ОДНАХ		
КРОВЛЯННЫЙ	34,5	пр.
ТРУБНЫЙ I	100,8	пр.
ТРУБНЫЙ II	80	пр.
ПРИВЫЧНЫЙ	64,8	пр.

Маркет I . . . . . 87,3 пр.  
Маркет II . . . . . 82 пр.  
Механосырья . . . . . 120 пр.  
Листофрактный однах . . . . .  
Кровельный . . . . . 34,5 пр.  
Трубный I . . . . . 100,8 пр.  
Трубный II . . . . . 80 пр.  
Приличный . . . . . 64,8 пр.

## С. Уранов

### о некоторых новаторских приемах вербовочной работы иностранных разведок

Проблемы. Начало с. № 161, 162, 163, 164

Между тем для всех ясно, что Строилов мог не только избежать своей пресмыкающейся судьбы предателя-шпиона и афериста-санта, но мог, совершившего вскрытие секретных агентов Гестапо, привести пользу своей родине и остаться верным ее сыновьям.

Если на нашей советской территории шпионы находятся действовать с величайшей осмотрительностью по изобретенным преводам и разоблачениям со стороны нашей советской и партийной общественности и органов НКВД, то на своей фашистской родине отношение к преводам

и данным, они ведут себя иначе и напротив. Уже при профиле через германский Польши или Германию, появляются подозрительные в сопетных гражданах по пустякам, исчески странных прошумевших слухах и под неизвестными заявлениями из всяких сетей.

Ряд случаев взятых из жизни показывают, насколько блестящими должны быть наши инспекторы, ходатайники и другие лица, сущие по делам за границу для того чтобы не попасть в ловко рассставленные сети иностранного шпионажа.

Некий советский работник "Л", приехав за границу

и решил изучить иностранную язык. Для обучения ему в газете, что ищет учитель. Среди многочисленных полученных им писем было одно письмо, где трогательно рассказывалось о паспорте материального помощника, а именно: учительницы, явившейся коричневой сумкой из трех человек просит не давать окончательного решения другим учителям, пока в линии переговоров не убедится, что по знанию языка и методу преподавания данных учителями занимает высокое положение перед всеми остальными.

Все было холостяком, среди тов. слышила за хорошего

## «Недовольство Цыганова»

Есть люди многодетные, которые приходят в профсоюз и Откровенно рассказывают о своих трудностях, таким людям мы оказываем помощь, но чтобы получить эту помощь создается многое вложит.

Есть люди, которые каждый день хныкают призывают якобы своим многосемейным положением. К таким людям нужно отнести бывшего председателя кассы взаимопомощи поселка Цыганово. Он правда многосемейный, но материнское его положение, не плохое, он имеет прекрасный собственный домодедовский коттедж из кирпича, в котором живут пять человек.

Зарплаты его 400 рублей в месяц, как будто удовлетворяет. Будучи председателем кассы взаимопомощи ставил самостоительную вопросы о выдаче ему безвозмездной судьи.

В первый месяц его работы правление выдало ему помощь 400 рублей. Это ему понравилось, онставил вопрос на пленуме завода о помощи, пленуму разрешает 300 рублей, и это его не удовлетворяет и о продолжает выдавать.

Передал дело тов. Колчину о своем ставит вопрос направлении КВОТ о помощи, которое постановило выдать в размере 3 в 3 раза помочь 250 рублей.

Кроме того тов. Цыганов уходя из завода обставил долг в КВОТ 400 рублей позади судьи.

Хочу обратить внимание нового состава завода на такое безобразное разбрасывание средств профсоюзов, и избегать таких случаев, что бы другие руководители кассы взаимопомощи исправлять эти недостатки и направлять ее работу на лучшее обслуживание малообеспеченных членов союза.

Свой

влияли все более дружественными. За все время советских занятий Мери редко не звонила каких либо вопросов, моях вызвать подозрения. В последние годы она звонила мало, хотела и говорила, что виновна от матери и фанатически верующей целиком, она читала книгу о Советском Союзе и, несомненно, если бы она имела больше свободного времени, она разделяла бы взгляды большевиков. Однажды вечером, во время обычного урока, Мери почувствовала себя плохо. Она попросила вызвать врача ее дальнего родственника, Н. К. Кричеву. Мери стало хуже, пришлось ее положить на диван.

(ПРОДЛЕНИЕ СЛЕДУЕТ)

Зам. отв. редактора  
— Н. Башилов

Уфа. Обл. № 241 Гип. ВР